

村民发现受伤大鸟，一查是“宝”

商河县首次发现国家一级保护动物大鸨，是一只体长75厘米成年鸨

本报12月30日讯(记者李云云 通讯员 卞晓阳) 12月24日上午,商河县林业局接到郑路镇邢王村村民王申亭打来电话,反映其弟在徒骇河展家桥北侧屋顶发现一只严重受伤的大鸟,疑似国家一级保护动物大鸨,希望林业部门帮助进行专业救护。接到电话后,工作人员第一时间赶到现场,察看大鸟伤情,了解情况,并基本确认这只鸟是大鸨。

据王申亭介绍,这只大鸟是12月23日下午5时左右,他弟弟王申文下班途中,在徒骇河展家桥北侧一简易房顶上发现的。由于鸟儿受伤,不能行走和

飞翔,弟弟遂带回家中。经与家人在电脑上查询,这只鸟与国家一级保护动物大鸨很相似。他们用酒精为大鸟简单擦洗了翅膀等处的受伤部位,并喂食玉米粒和水等食物,但因伤势过重,大鸨并未进食。

王申亭说:“鸟类是受国家保护的野生动物,捕杀野生动物属违法行为,尤其如果真的是国家一级重点保护野生动物,就是刑事犯罪。当天天黑了,明天一早我就联系县林业局请求专业救护,咱不能让鸟死在咱手里啊!”

林业局工作人员得知情况赶到王申亭家中,将这只大鸟小心翼翼地带回单位。经仔

细观察,对照相关资料,并咨询市林业局和济南动物园专家,基本确认是国家一级重点保护动物大鸨。林业局的工作人员介绍,这只大鸨体长75厘米,身高53厘米,翅长47厘米,是一只成年鸨。他们分析认为,其伤系受自然因素撞击物体,但也不排除人为击打所致,受伤时间已很长。工作人员根据其生物学特性,将其安置在相对僻静、干扰少、光线较暗的室内,备好菜叶、米粒、馒头、小鱼和水,但其均不能进食,生命垂危,工作人员正联系准备送往济南动物园进行专业救护。

据了解,20多年来,商河县

林业部门每年都接到很多起群众主动救护受伤鸟类、兽类等野生动物的事例,包括国家二级保护动物鸢、红隼、短耳鸱、白枕鹤等以及大白鹭、池鹭、环颈雉等大批鸟类。在春秋时节候鸟迁徙过程中,虽然有大量鸟类在商河县境内上空飞过,除非掉队或受伤,很难发现珍稀种类。这只大鸨是商河县首次直接发现和救护的国家一级重点保护野生动物。

商河县林业局的工作人员在此也呼吁大家关爱保护野生动物,发现有需要救助的野生动物,请联系商河县林业局,电话:84678177,84873390。

想要出来玩的小伙伴有福了
元旦天不错,出来嗨起来!

本报12月30日讯(记者李云云 通讯员 尚建设) 商河经历过上周的雾霾之后,这周初期天气不错,市民在感受气温下降的同时,不禁感叹道:“冷空气来了,这雾霾才能散啊!”不少人也开始担心下一波雾霾是不是会在元旦前后来袭。记者在商河县气象局了解到,元旦天气不错,最高气温在10℃左右,想要出来玩的小伙伴有福了。

元旦三天假期就要来了,怎样度过这几天假期,成了不少商河人热议的话题。天太冷,很多市民选择就近玩耍。温泉基地、农耕文化馆、鹤鸣湖滑雪场成了不少市民的选择。尤其是农耕文化馆自从开园以来就人气不减。张女士听朋友介绍,农耕馆里体现了商河农业的变更,农业器具应有尽有。张女士说:“趁着假期打算带孩子去看看,回忆童年的同时,也希望孩子不要忘记本。”

进入冬季以来,不少市民会遇到汽车挡风玻璃结冰的现象,对此,记者咨询了汽车维修人员。汽车维修人员提醒广大市民,如果遇到玻璃结冰,车主可以准备一个硬质塑料刮片,当然,也可用专用的玻璃冰霜铲,玻璃冰霜铲更加方便、快捷,而且不冻手。当玻璃上有雪和冰时,使用塑料刮片或玻璃冰霜铲除去。但专家提醒车主,除冰雪时,要防止把玻璃刮伤,塑料刮片或玻璃冰霜铲不能来回刮,应该向同一方向推。

未来几天具体天气状况如下:

2015年12月31日晴间多云,北风转南风都是3级,最低气温-6℃,最高气温7℃左右。

2016年1月1日至2日,多云转晴,南风3~4级逐渐减弱到2~3级,气温继续回升,最高气温10℃左右。

3日晴,北风3级,气温下降。

商河交警开展全警述廉专题教育活动

本报12月30日讯(通讯员刘志海 张庆延 记者刘慧) 为深入推进党风廉政建设和反腐败工作,商河县公安局交警大队党支部决定于2015年12月18日至2016年1月8日在大队开展全警述廉教育活动。

商河交警建立起关口前移和规范有效的廉洁从政约束机制,筑牢廉洁自律篱笆墙,树立廉洁清正的交通形象,推进全警廉洁自律、思想作风等工作的提升。

商河交警还成立了大队领导小组,制定全警述廉实施方案。党支部书记、分管领导、民警与工勤分别逐级进行廉政谈话,提出整改意见。述廉对象根据谈话意见、自我表现认真撰写报告,找出差距,制定措施,并且还将逐级逐人对述廉报告先期初审,指导完善。

商河召开生活用气阶梯价格听证会

本报讯 28日,商河县物价局主持召开了居民生活用气阶梯价格听证会,就居民生活用气阶梯价格听证方案进行了公开听证。

听证会参加人26人,均到会参加了听证。各位听证会参加人在会上畅所欲言,就居民生活用气实行阶梯价格这一议题提出了自己的意见和建议。

从听证会参加人的意见和建议看,各位参加人总体上对居民生活用气价格改革给予了充分理解,认为在我国天然气资源人均占有量少、资源的稀缺性与需求的增长性矛盾突出的情况下,贯彻落实国家和省关于气价改革的一系列政策,适当调整居民气价,利用价格杠杆,有利于理顺天然气价格机制,有利于改善城市大气环境,保障燃气企业可持续发展、保障供气安全。

各位听证会参加人均同意方案一,支持天然气价格上下游联动机制。(记者刘慧 通讯员 李杰)

姓名:元凤娇
小名:欣如
生日:2014.7.18
父母寄语:宝宝,妈妈,爸爸希望你能快快长大,去发现这个世界的神奇,新奇。

商河小明星



希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qjw@bjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

驾照一次被扣12分,历经4次重考

58岁老司机终拿回驾驶证

本报12月30日讯(通讯员刘志海 记者刘慧) 商河市民孙先生今年已经58岁,持有准驾车型A1、A2驾驶证,在外地为别人开大客车为生。2015年9月因二次超员被扣12分,到商河县公安局交警大队车管所接受驾驶员满分学习。最终历经4次考试,这位58岁老司机终拿回驾驶证。

58岁的孙师傅文化底蕴

薄,基础差,汉字认起来都费劲,更不用说知晓交法律法规了。

“孙师傅是第一次参加满分学习,这是他第一次接触到电脑。”工作人员说,商河交警宣教民警教他从基础学起,“先从书本上学,按照科目一题库的顺序进行学习。”

民警还教会他使用电脑,在互联网上做习题,掌握如何

答题。第一次预约考试前,孙师傅没有信心,一起参加满分学习的考生说:“您都58岁了,再过2年驾照就要降级了,还学它干什么。”孙师傅萌发了放弃考试的念头,他找到考试员讲明心里的顾虑,考试员鼓励他继续努力,只要多练习,一定能成功。

11月份,孙师傅终于鼓足勇气走进考场,第一次考试,孙

师傅考了83分,没有通过,孙师傅又参加了3次考试。

在考试员的一再关心和鼓励下,12月24日,孙师傅终于以93分的成绩顺利过关。重新拿到驾驶证的孙师傅表示,过去学的法律知识太少,这次虽然用的时间长,但学到了很多知识。以后一定遵守交通法规,再也不开超员车了。